



БАМ: военные железнодорожники вновь на передовой

стр. 4, 8



Чем перед юбилеем гордятся в технополисе ЭРА

стр. 5



Вектор их научного поиска – ПВО

стр. 9



Российские военнослужащие действуют мужественно, профессионально, героически, выполняя свой воинский долг

Такую высокую оценку дал их действиям в ходе специальной военной операции Верховный Главнокомандующий Владимир Путин



27 февраля Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин провёл встречу с министром обороны РФ генералом армии Сергеем Шойгу и начальником Генерального штаба Вооружённых Сил РФ – первым заместителем министра обороны РФ генералом армии Валерием Герасимовым.

«Вы видите, что западные страны предпринимают не только недружественные действия в отношении нашей страны в экономической сфере, я имею в виду неэкономические санкции, о которых все хорошо знают, но вышние должностные лица ведущих

председателя Правительства РФ Михаил Мишустин, министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу, другие постоянные члены Совета Безопасности.

Открывая оперативное совещание, глава Российского государства, сказал: «Сегодня обсудим ход проведения специальной военной операции на Украине. Основные боестолкновения Российской армии, как и ожидалось, происходят не с регулярными частями вооружённых сил Украины, а с националистическими формированиями, которые, как известно, и несут прямую ответственность за геноцид на Донбассе и кровь мирных граждан наших республик».

Президент РФ. – Более того, по имеющейся информации, и это подтверждается результата-

ми объективного контроля, мы видим это, бандеровцы и неонацисты выставляют тяжёлое вооружение, в том числе системы залпового огня, прямо в цен-

надежде затем обвинить Россию в жертвах среди мирного населения».



Российские солдаты и офицеры действуют мужественно, профессионально, героически, выполняя свой воинский долг, успешно решают важнейшую задачу по обеспечению безопасности нашего народа и нашего Отечества

стран НАТО допускают и агрессивные высказывания в адрес нашей страны», – заявил глава Российского государства в начале встречи.

«Поэтому приказываю министру обороны и начальнику Генерального штаба перевести силы сдерживания Российской армии в особый режим несения боевого дежурства», – распорядился Президент России.

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу и начальник Генерального штаба Вооружённых Сил РФ – первый заместитель министра обороны РФ генерал армии Валерий Герасимов приняли к исполнению приказ Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации.

Ранее, 25 февраля, Президент Российской Федерации в режиме видеоконференции провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности РФ и обсудил с ними ход проведения специальной военной операции на Украине, которая, как известно, стала самозащитой от создаваемых нашей стране угроз. В совещании приняли участие

«Националистические элементы, внедрённые в состав регулярных украинских частей, не только подстрекают их к оказанию вооружённого сопротивления, но, по сути, играют и роль заградотрядов», – отметил

ный огонь российских ударных комплексов по жилым кварталам. По сути, они действуют так же, как и террористы во всём мире, – прикрываются людьми в

По словам Владимира Путина, «достоверно известно, что всё это происходит по рекомендации иностранных консультантов, прежде всего американских советников».

«Ещё раз обращаюсь к военнослужащим вооружённых сил Украины. Не позволяйте неонацистам и бандеровцам использовать ваших детей, ваших жён и стариков в качестве живого щита. Берите власть в свои руки. Похоже, нам с вами будет легче договориться, чем с этой шайкой наркоманов и неонацистов, которая засела в Киеве и взяла в заложники весь украинский народ», – заявил российский лидер.

«Также хочу дать самую высокую оценку действиям российских солдат и офицеров», – подчеркнул Владимир Путин. – Они действуют мужественно, профессионально, героически, выполняя свой воинский долг, успешно решают важнейшую задачу по обеспечению безопасности нашего народа и нашего Отечества».



Стратегические задачи решаются успешно

Вооружённые Силы России совместно с войсками Донецкой и Луганской народных республик освобождают ДНР, ЛНР и Украину от националистов

Александр ТИХОНОВ ★
Павел ЗАВОЛОКИН ★

В ходе продолжающейся специальной военной операции Донбасс и другие регионы Украины постепенно очищаются от националистического сорняка. Украинские военнослужащие целыми частями складывают оружие, осознав бессмысленность защиты предательского киевского режима, толкающего их на гибель. Поражая высокоточным оружием большой дальности военные объекты ВСУ, Вооружённые Силы России не наносят удары по жилым домам и объектам социальной инфраструктуры. Подразделения ВДВ России совместно с военнослужащими отдельного батальона охраны национальной гвардии Украины полностью контролируют территорию Чернобыльской атомной электростанции.

На принципах комплексности и непрерывности

1 марта 2022 года Военной академии Воздушно-космической обороны имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова исполняется 65 лет

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ ★

Вот уже шесть с половиной десятилетий комплекс зданий по улице Жигарева, дом 50 в Твери занимает кузница кадров специалистов, обеспечивающих противовоздушную и ракетно-космическую оборону нашей Родины. До 1965 года эта улица именовалась Коммунальной, а современное название получила в честь главного маршала авиации Павла Фёдоровича Жигарева, главнокомандующего Военно-воздушными силами страны, возглавлявшего Военную командную академию противовоздушной обороны (как тогда называлось учебное заведение) с 1959 по 1963 год.

Эффективная форма развития доверительных отношений

Венесуэла, Шри-Ланка и Саудовская Аравия в этом году впервые организуют конкурсы АрМИ

Виктор ХУДОЛЕЕВ ★

В Москве под руководством заместителя министра обороны РФ генерала армии Павла Попова состоялось заседание Организационного комитета по подготовке к проведению Армейских международных игр – 2022.

Генерал армии Павел Попов напомнил, что VIII Армейские международные игры пройдут с 13 по 27 августа 2022 года. – На первом отборочном этапе Армейских международных игр задействовано более 280 тысяч военнослужащих, – сообщил замглавы российского оборонного ведомства. – Соревнования стали эффективной формой развития открытых, доверительных отношений между армиями мира. С 2015 года в них приняло участие порядка 30 тысяч военнослужащих из 53 стран. В этом году ждём на Игры свыше 300 команд из более чем 40 государств.